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OMOIA MOAYIQNA

/
AUo moAUywva Ttou €xouv tov (6lo aplBuod MTAsUpwWV AEyovToL OpOL OTAV €XOUV :
® TIC TTAEUPEC TOUC OLVAAOYEC

® TLC OVTLOTOLXEC YWVLEC TOUC LOEC pia tpocg pia

A=k, B=B, =", A=A, E<F, 2=7
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A=k, B=8, F=f A=k, E=F, 2=7
Kal - T01e ABFAEZ~A'B'T'A'E'Z’
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NMAPATHPHZEIZ
1) O apBuoc A Agyetal AOyoc opoLlOTNTOC TWV OUOLWYV TTIOAUYWVWV.
(Mo delyvel mooec PpopEC elval LEYAAUTEPEC OL TTAEUPEC TOU EVOC OO TLC TTAEUPEC TOU AAAOU.)
2) Otav 6Uo moAUywva eival OpoLa TOTE To £va eival peyebuvon n opikpuvon tou aAlou.
M.x. To ABI'AEZ eivat opikpuvon tou A'BT'A'E'Z" kat To A'B'T'A'E’'Z" elval peyeBuvon tou ABIAEZ
3) O Aoyoc opototntac touv A'B'I"A'E’Z’ mpocg to ABIFAEZ sival A.
e Av A>1, tote To A'B'I"A'E’Z’ elval peyeBuvon tou ABIAEZ.

e Av A<1, tote to A'B'I"A'E’Z’ eival opikpuvon tou ABIAEZ.



Noapadeypa OLOLWV OYXNUATWYV

OL XxapTeg

KAipako 1:200.000

Elvat o Adyoc opoldotntag Tou
oXAMATOC OTO XAPTN TPOC TO
MPOYUATIKO oxrua tng EANGdag




